
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2026 р. № 371 

ПОРЯДОК 

призначення і виплати одноразової грошової допомоги особам, які 

у 1944—1951 роках були примусово переселені як особи українського 

етнічного походження з територій, на яких компактно проживало 

українське населення та які на той час входили до складу 

Польської Республіки 

1. Цей Порядок визначає механізм призначення і виплати одноразової 

грошової допомоги особам, які у 1944—1951 роках були примусово 

переселені як особи українського етнічного походження з територій, на яких 

компактно проживало українське населення та які на той час входили до 

складу Польської Республіки, відповідно до Закону України “Про 

відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою” 

(далі — одноразова грошова допомога) та встановлює її розмір. 

2. Одноразова грошова допомога призначається та виплачується після 

встановлення особі, яка у 1944—1951 роках була примусово переселена як 

особа українського етнічного походження з територій, на яких компактно 

проживало українське населення та які на той час входили до складу 

Польської Республіки, статусу депортованої за національною ознакою 

(далі — особа, якій встановлено статус депортованої за національною 

ознакою) шляхом перерахування Мінрозвитку коштів на її рахунок, 

відкритий у банку. 

3. Для отримання одноразової грошової допомоги особа, якій 

встановлено статус депортованої за національною ознакою, її законний 

представник або уповноважена особа звертаються до Мінрозвитку із заявою 

за формою, встановленою Мінрозвитку. 

Заява може подаватися у паперовій або електронній формі шляхом 

особистого звернення, надсилання поштовим відправленням або на адресу 

електронної пошти. 

До заяви додаються такі документи: 

копія паспорта громадянина України з даними про прізвище, власне 

ім’я та по батькові (за наявності), дату народження; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію в Державному реєстрі 

фізичних осіб — платників податків (картка платника податків) (не 

подається у разі, коли дані про реєстраційний номер облікової картки 

платника податків внесені до паспорта громадянина України, а також 

фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовилися від 

прийняття такого номера, повідомили про це відповідний контролюючий 

орган та мають відповідну відмітку в паспорті). 
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довідка з реквізитами поточного рахунка, відкритого в банку. 

У разі коли для отримання одноразової грошової допомоги необхідно 

подати документи та/або відомості, що містяться в інформаційно-

комунікаційних системах, або якщо такі документи та/або відомості можуть 

бути отримані/підтверджені шляхом електронної інформаційної взаємодії з 

інформаційно-комунікаційними системами та публічними електронними 

реєстрами органів державної влади, такі документи та/або відомості не 

подаються, а в заяві зазначаються відомості, необхідні для верифікації особи 

та отримання даних з відповідних реєстрів і надання одноразової грошової 

допомоги.  

Законний представник або уповноважена особа подає копію документа, 

що посвідчує особу законного представника або уповноваженої особи, та 

копію документа, який надає право законному представнику або 

уповноваженій особі представляти особу, якій встановлено статус 

депортованої за національною ознакою, оформленого відповідно до 

законодавства (у разі звернення законного представника або уповноваженої 

особи).  

4. У разі смерті особи, якій встановлено статус депортованої за 

національною ознакою, яка не отримала одноразову грошову допомогу за 

життя, одноразова грошова допомога виплачується її спадкоємцям, 

зазначеним у частині 2 статті 71 Закону України “Про відновлення прав осіб, 

депортованих за національною ознакою”, у рівних частинах на підставі 

заяви та документів, передбачених абзацами четвертим — шостим пункту 3 

цього Порядку. У такому разі до заяви також додається: 

копія свідоцтва про смерть або витягу з Державного реєстру актів 

цивільного стану громадян про державну реєстрацію смерті; 

копія документа, що підтверджує факт установлення родинних 

відносин з особою, якій встановлено статус депортованої за національною 

ознакою. 

5. Після надходження заяви разом з доданими до неї документами, 

передбаченими абзацами четвертим — шостим пункту 3 та абзацами 

другим — третім пункту 4 цього Порядку, Мінрозвитку протягом 

30 календарних днів з дня реєстрації таких документів проводить їх 

перевірку на відповідність вимогам цього Порядку. 

У разі подання документів не в повному обсязі Мінрозвитку приймає 

рішення про залишення заяви без руху та не пізніше ніж протягом десяти 

робочих днів з дня виявлення таких недоліків надсилає заявнику письмове 

повідомлення про залишення заяви без руху із зазначенням виявлених 

недоліків з посиланням на порушені вимоги законодавства, способу та 

строку усунення недоліків, а також способів, порядку та строків оскарження 

рішення про залишення заяви без руху. 
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Письмове повідомлення про залишення заяви без руху надсилається 

рекомендованим листом на поштову адресу, зазначену в заяві, та/або 

засобами електронного зв’язку на адресу електронної пошти, зазначену 

заявником. Таке повідомлення вважається отриманим у разі надсилання: 

поштовим відправленням — з дати вручення, підтвердженої 

повідомленням про вручення; 

електронною поштою — з дня отримання підтвердження доставки 

електронного повідомлення. 

Строк усунення недоліків становить 30 календарних днів з дня 

отримання письмового повідомлення про залишення заяви без руху. У разі 

усунення виявлених недоліків у строк, встановлений адміністративним 

органом, заява вважається поданою в день її первинного подання. При 

цьому строк розгляду справи продовжується на строк залишення заяви без 

руху. 

За результатами розгляду заяви Мінрозвитку приймає рішення про 

призначення/відмову у призначенні одноразової грошової допомоги. 

Відмова у призначенні одноразової грошової допомоги здійснюється 

виключно у разі: 

відсутності статусу особи, депортованої за національною ознакою; 

неусунення недоліків у строк, визначений у повідомленні про 

залишення заяви без руху; 

подання заяви разом з доданими до неї документами особою, яка не є 

законним представником або уповноваженою особою відповідно до 

законодавства. 

Відмова у призначенні одноразової грошової допомоги з підстав, 

визначених цим пунктом, не є перешкодою для повторного звернення за її 

отриманням після усунення причин, що стали підставою для такої відмови. 

Рішення про відмову приймається протягом строку, встановленого цим 

Порядком для розгляду заяви разом з доданими до неї документами. У разі 

неусунення недоліків у строк, визначений у повідомленні про залишення 

заяви без руху, рішення про відмову приймається протягом 10 робочих днів 

з моменту закінчення такого строку. 

Мінрозвитку повідомляє особу, якій встановлено статус депортованої 

за національною ознакою, про відмову у призначенні одноразової грошової 

допомоги протягом п’яти робочих днів з дня прийняття відповідного 

рішення шляхом надсилання листа на поштову адресу, зазначену в заяві, 

та/або засобами електронного зв’язку на адресу електронної пошти, 

зазначену заявником. 

За результатами розгляду заяви разом з доданими до неї документами 

Мінрозвитку приймає рішення про призначення одноразової грошової 



 4 

допомоги, затверджує його відповідним наказом та протягом п’яти робочих 

днів з дня прийняття такого рішення повідомляє особу, якій встановлено 

статус депортованої за національною ознакою, шляхом надсилання листа на 

поштову адресу, зазначену в заяві, та/або засобами електронного зв’язку — 

на адресу електронної пошти, зазначену заявником. Виплата одноразової 

грошової допомоги здійснюється за рахунок та в межах бюджетних 

призначень, передбачених у державному бюджеті на відповідний рік.  

На підставі наказу Мінрозвитку про призначення одноразової грошової 

допомоги виплата здійснюється шляхом перерахування коштів з рахунка 

Мінрозвитку, відкритого в Казначействі, на окремий рахунок 

АТ “Ощадбанк”, відкритий на підставі договору про виплату одноразової 

грошової допомоги, що укладається між Мінрозвитку та АТ “Ощадбанк”. 

Подальше перерахування одноразової грошової допомоги здійснюється 

відповідно до вимог такого договору на поточні рахунки. 

Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється шляхом її 

перерахування/зарахування з рахунка, відкритого у АТ “Ощадбанк”  на 

поточні рахунки отримувачів, відкриті в АТ “Ощадбанк” або іншому банку. 

З метою взаємодії між Мінрозвитку і АТ “Ощадбанк” укладається 

договір про надання послуг із зарахування та виплати одноразової грошової 

допомоги особам, яким встановлено статус депортованих за національною 

ознакою, яким регулюється питання щодо механізму та засобів зв’язку для 

інформаційного обміну. 

Плата за розрахунково-інформаційне обслуговування під час 

оброблення електронних розрахункових документів з надання підтримки в 

рамках реалізації проекту в системі електронних платежів Національного 

банку не справляється. 

Загальний строк розгляду заяви разом з доданими до неї документами 

не може перевищувати три місяці з дня їх реєстрації. 

6. Сума одноразової грошової допомоги призначається та виплачується 

особі, якій встановлено статус депортованої за національною ознакою, або 

спадкоємцю у 10-кратному розмірі прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, установленого на 1 січня року, в якому особою, якій 

встановлено статус депортованої за національною ознакою, або 

спадкоємцем подано заяву про призначення одноразової грошової 

допомоги. 

7. У разі коли особа, якій встановлено статус депортованої за 

національною ознакою, або її спадкоємець не отримали одноразову грошову 

допомогу протягом відповідного бюджетного періоду, вони мають право 

звернутися за її виплатою у наступному бюджетному періоді.  

__________________ 


